МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

Согласовано на педагогическом совете МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области» Протокол от 31 августа 2023г. № 1

Утвержден:
Заведующий МБДОУ
«Детский сад «Ромашка»
села Белянка Шебекинского района
Белгородской области»
Т.А.Галушко
Приказ от 01.09.2023г. №85

ПЛАН ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
«ДЕТСКИЙ САД «РОМАШКА» СЕЛА БЕЛЯНКА ШЕБЕКИНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ»
НА 2023 – 2024 УЧЕБНЫЙ ГОД

ОГЛАВЛЕНИЕ

Краткая информация об особенностях ДООДОО	3-4
БЛОК I Воспитательная и образовательная деятельность	
1.1 Работа с воспитанниками	5-9
1.2 Работа с семьями воспитанников	9-11
Блок II Организационная и методическая деятельность	11-18
2.1 Методическая работа	
2.2 Педагогические советы	
2.3 Педагогическая мастерская	
2.4 Проектная деятельность	
2.5 Контроль и оценка деятельности	
Блок III Управленческая деятельность	18
3.1 Нормотворчество	
3.2 Работа с кадрами	
3.3 Административно-хозяйственная деятельность и безопасность.	
Приложения	
Приложение 1	
Приложение 2	
Приложение 3	
Приложение 4	
Приложение 5	

Краткая информация об особенностях ДОО

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области» в 2022-2023 учебном году функционировал в плановом режиме и осуществлял работу по воспитанию и развитию детей дошкольного возраста в общеразвивающих группах и группах комбинированной направленности в соответствии с:

- Законом РФ «Об образовании» от 29.12.2012 №273-ФЗ;
- СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», утвержденными постановлением главного санитарного врача от 28.09.2020 № 28; СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания», утвержденными постановлением главного санитарного врача от 28.01.2021 № 2;
- Инструктивно-методическое письмо Департамента образования и молодежной политики Белгородской области;
- -Уставом МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области», договором между Учредителем и Учреждением, и иными локальными актами учреждения. направлениями, определенными годовым планом ДОО, Программой Развития, Образовательной программой, Адаптированной основной образовательной программой учреждения.

В 2022-2023 году в ДОО функционировало 5 групп, в которых воспитывалось 92 ребенка в возрасте от 1,5 до 7 лет. Из них: 4 группы общеразвивающей направленности, 1 группа комбинированной направленности.

Наименование группы	Количество	Направленность	Режим работы
	групп	группы	
Вторая группа раннего	1	общеразвивающая	7.30-18.00
возраста (1 – 2 года)			
младшая группа	1	общеразвивающая	7.30-18.00
(3-4 года)			
средняя группа	1	общеразвивающая	7.30-18.00
(4-5 лет)			
Старшая группа	1	общеразвивающая	7.30-18.00
(5-6лет)			
Подготовительная группа	1	комбинированная	7.30-18.00
(6- 7 лет)			

Целью деятельности МБДОУ является осуществление образовательной деятельности по реализации образовательных программ дошкольного образования. Усилия педагогического коллектива направлены на оказание образовательной услуги и осуществление присмотра и ухода за детьми таким образом, чтобы они не только соответствовали запросам современного общества, заказчикам услуги (родителям (законным представителям), требованиям Федерального государственного образовательного стандарта, но и обеспечению сохранения самоценности, неповторимости дошкольного периода детства и подготовку детей к новой ступени образования.

- В 2022 2023 учебном году деятельность педагогического коллектива дошкольного учреждения была направлена на решение следующих задач:
- 1. Сохранение и укрепление здоровья детей, обеспечение физической и психической безопасности; создание комфортных условий жизнедеятельности для развития физических, интеллектуальных и личностных качеств.
- 2. Способствовать созданию системы работы по формированию основ экологического мировоззрения и культуры, развивать познавательный интерес в процессе поисково-исследовательской деятельности
- 3. Создание благоприятных условий для реализация нравственнопатриотического компонента воспитания дошкольников в соответствии с требованиями ФГОС ДО

Анализ деятельности ДОО за 2022-2023 учебный год показал, что все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме.

Летняя оздоровительная работа в ДОУ осуществлялась по плану, утвержденному приказом МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка». Основной целью работы педагогического коллектива в летний оздоровительный период стало сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей с учетом их индивидуальных особенностей, удовлетворение потребностей растущего организма в отдыхе, творческой деятельности и движении.

Основные цели и задачи ДОУ на 2023 – 2024 учебный год.

На основании выводов и результатов анализа деятельности учреждения за прошлый год с учетом направлений программы развития и изменений законодательства определены цели и задачи учреждения на 2023 – 2024 учебный год:

Цели:

Создание организационно- методических условий для реализации Федеральной образовательной программы дошкольного образования, посредством наработки планирующей и регламентирующей документации, лежащей в основе осуществления воспитательно-образовательного процесса в ДОУ.

Задачи:

- 1.Повышение профессиональной компетенции и совершенствование деятельности педагогов в вопросах внедрения Федеральной образовательной программы дошкольного образования.
- 2. Формирование у детей духовно-нравственных ценностей, сложившихся в процессе культурного развития России через все виды образовательной деятельности.
- 3. Сохранение и укрепление здоровья детей, их физического развития через совместную деятельность с семьями воспитанников в контексте ФОП ДО.

БЛОК І

1. Воспитательная и образовательная деятельность

1.1.Работа с воспитанниками

	Воспитательные меропри	ятия	
№	Мероприятие	Срок	Ответственный
п/п	1 1		
1	Календарь образовательных событий на 2023 – 2024г.	В течение	Старший воспитатель
	г. МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ	года	воспитатели.
2	План деятельности дошкольной образовательной	(июнь –	Старший воспитатель
	организации на летний оздоровительный период год)	август	воспитатели
	(Приложение 1)	2024)	
3	План патриотического воспитания на 2023-2024 уч.	В течение	Старший воспитатель,
	год (Приложение 2)	года	воспитатели
1	Оздоровительные меропри		
1	Внесение изменений в структуру групповых тетрадей	Сентябрь-	Медицинская сестра,
	здоровья	октябрь	воспитатели групп
2	Консультация для педагогов «Новый вид	В течение	Медицинская сестра,
	короновируса - опасность рядом»,	учебного	
_	«Внимание – ротовирусная инфекция»	года	
3	Профилактика гриппа и ОРВИ.	Октябрь-	Медицинская сестра,
	Родительские собрания с приглашением медицинских	февраль	
	сотрудников по проблеме: «Профилактика		
	энтеровирусных инфекций», «Причины развития		
4	гриппа. Вакцинация против гриппа»		14
4	Выпуск санбюллетеней	в течение	Медицинская сестра,
	«Осторожно клещевой энцефалит»	учебного	
	«Профилактика травматизма», «Оказание первичной	года-	
	помощи», «Закаливание – это важно!»		
5	Организация двигательной активности с	в течение	Медицинская сестра
	преобладанием циклических упражнений:	учебного	
	1.Формирование правильной осанки и профилактика	года	
	плоскостопия		
	2. Упражнения в беге		
	3.Логоритмика		
	4. Коррекционная работа с детьми по развитию		
	движений		
	5. Правильная постановка дыхания и пения		26
6	Организация оздоровительного режима	в течение	Медицинская сестра,
	1.Подвижные игры, пешеходные прогулки,	учебного	инструктор по
	оздоровительные гимнастики	года	физической культуре
	2.Комплекс мероприятий по улучшению		
	адаптационного периода у вновь поступающих детей,		
	долго отсутствовавших детей после пропусков по болезни или отпуска родителей		
	3. Спортивные развлечения, праздники, Недели и Дни		
7	здоровья, туристические походы Реализация системы эффективного закаливания	р тепешие	Медицинская сестра,
1	<u> </u>	в течение учебного	инструктор по
	 Облегченная форма одежды Босохождение, массаж стоп 	года	физической культуре
	2. Босолождение, массаж стоп	ТОДи	воспитатели групп
		1	воспитатели групп

	3. Воздушные и солнечные ванны		
	4.Сквозное проветривание		
	5. Хождение по массажным коврикам.		
	6.Дыхательная гимнастика.		
	7.Самомассаж рукавичкой.		
	8.Обширное умывание.		
8	Проведение мероприятий по пропаганде ЗОЖ и	в течение	Медицинская сестра,
	методов оздоровления среди воспитанников, их	учебного	инструктор по
	родителей и сотрудников МБДОУ, первоклассников	года	физической культуре
	МБОУ СОШ.		воспитатели групп

1.1.2 Обеспечение безопасности жизнедеятельности детей и сотрудников

No	Содержание деятельности	Сроки	Ответственный
п/п			
1	Инструктаж по охране труда на рабочих местах	Согласно	Заведующий
		требованиям	
2	Подготовка ДОУ к работе в зимних условиях	Октябрь-	Завхоз
		ноябрь	
3	Проведение ОД по реализации	В течение	Завхоз
	образовательной области «Социально –	учебного года	старший воспитатель
	коммуникативное развитие» и формированию		
	основ безопасного поведения в быту, социуме, природе		
4	Тренинги по эвакуации при ЧС, угрозе теракта	1 раз в квартал	Завхоз
	тренини по звакуации при те, угрозе теракта	т раз в квартал	сотрудники
5	Проведение занятий по ГО с сотрудниками	Ежеквартально	Завхоз
	ДОУ		
6	Размещение консультаций в родительских	В течение	старший воспитатель,
	уголка, на сайте ДОУ, социальных сетях.	учебного года	воспитатели
7		В течение	старший воспитатель,
		учебного года	воспитатели старшей,
	Использование блокнота безопасности с		подготовительной
	детьми 5-7 лет	_	группы
8	Контроль выполнения инструкций и правил	Постоянно	Заведующий, старший
	внутреннего распорядка	7	воспитатель
9	Практические занятия по правилам пожарной	В течение	Завхоз
	безопасности	года	
10	Проверка работоспособности	Согласно	Завхоз
	АПС, огнетушителей, пожарных	требованиям	
	кранов, электропроводки.		

1.1.3. Организация коррекционной работы с детьми в условиях логопункта.

Цель: содействовать созданию полноценной развивающей среды в соответствии с возрастными особенностями детей, обеспечивая им возможность самостоятельной деятельности.

№ п/п	Содержание деятельности	Сроки	Ответственный
1	Проведение индивидуальных бесед и	каждая среда	Учитель-логопед
	консультаций с родителями детей,	недели	

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

	посещающих логопункт		
2	Плановое обследование детей	Февраль-март	Учитель-логопед
	младшего и среднего дошкольного		
	возраста для выявления		
	нуждающихсяв логопедическом		
	сопровождении		
3	Консультации для воспитателей	Февраль	Учитель-логопед
4	Выпуск детей из логопункта	Май	Учитель-логопед

1.1.4. Организация воспитательно-образовательной работы с будущими первоклассниками

	первоклассниками			
№	Мероприятие	Срок	Ответственный	
п/п				
1	Реализация воспитательно –	В течение	Старший воспитатель,	
	образовательного процесса в	года	воспитатели	
	подготовительных к школе группах в			
	соответствии с ФГОС к условиям			
	реализации ООП ДО и планирования по			
	формам, утвержденным на педсовете			
2.	Организация психологического и	В течение	Учитель-логопед	
2.	медицинского сопровождения будущих	учебного	з интель логонед	
	первоклассников	года		
	первоклассников	ТОДа		
2	0	D =========	Dansana	
3.	Организация индивидуальной работы с	В течение	Воспитатели, узкие	
	детьми, отстающими в усвоении различных	учебного	специалисты	
	разделов программы	года		
4.	Организация форм работы, направленных на	В течение	Воспитатели	
	развитие интереса к обучению:	года	подготовительной	
	- экскурсии в школу, библиотеку, класс		группы	
	-беседы о школе,			
	-игровые ситуации «Для чего нужно			
	учиться», «Книги наши помощники»,			
	атрибутов к ним.			
	-игровые ситуации «Для чего нужно учиться», «Книги наши помощники», - организация сюжетно-ролевых игр «Школа», «Библиотека», изготовление			

1.1.5. Праздники и развлечения

№	Наименование	Срок	Ответственный
п/п			
	Музыкальные праздн	ики и развлече	ния
1	«День знаний»	Сентябрь	Музыкальный руководитель
			воспитатели
2	«День дошкольного работника»	Октябрь	Музыкальный руководитель
			воспитатели
3	Музыкальный праздник «Осень золотая в	Октябрь	Музыкальный
	гости к нам пришла»		руководитель,
			воспитатели
4	«Всемирный День пожилого человека»	Октябрь	Музыкальный руководитель
			воспитатели
5	«День Матери»	Ноябрь	Музыкальный руководитель
			воспитатели

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

6	«День мультфильмов»	Октябрь	Музыкальный руководитель
			воспитатели
7	«Новогодние утренники»	Декабрь	Музыкальный руководитель
			воспитатели
8	«День защитника Отечества»	Февраль	Музыкальный руководитель
			воспитатели
9	Весенний букет для наших мам	Март	Музыкальный руководитель
			воспитатели
10	«День Земли»	Март	Музыкальный руководитель
			воспитатели
11	Всемирный день авиации и космонавтики	Апрель	Музыкальный руководитель
			воспитатели
12	«Международный день птиц»	Апрель	Музыкальный руководитель
			воспитатели
13	«Ветеранам – низкий поклон»	Май	Музыкальный руководитель
			воспитатели
15	«До свидания детский сад!»	Май	Музыкальный руководитель
			воспитатели
16	«День защиты детей»	Июнь	Музыкальный руководитель
			воспитатели
	Спортивные праздник		
1.	«Единый день здоровья»	Сентябрь	Инструктор по физической
			культуре
2	«Зимние забавы»	Январь	Инструктор по физической
			культуре
3.	Досуг «Любимые игры»	Март	Инструктор по физической
			культуре
4.	Физкультурный досуг «В гостях у	Июнь	Инструктор по физической
	Спортика»		культуре

1.1.6. Выставки и конкурсы

№	Наименование	Срок	Ответственный
п/п			
1	Смотры-конкурсы: -смотр готовности ДОУ к началу 2023-2024 учебного года	август	Старший воспитатель
2	- на лучший участок зимой «Зимние забавы» Оформление групп к Новому году «Веселый Новый год»	декабрь	Старший воспитатель
3	Акция безопасности «Подари повязку другу», «Засветись!»	Сентябрь	Музыкальный руководитель, Воспитателигрупп
4	Выставка поделок из природного материала и овощей «Осенины – осени именины»	Октябрь	Воспитатели групп
5	Конкурс поделок «Новогодние фантазии»	Январь	Воспитатели групп
6	Выставка детских рисунков «Супер-папа!»	Февраль	Воспитатели групп
7	Фотовыставка детских подделок «Кем работаю наши мамы»	Март	Воспитатели групп
8	Конкурс чтецов «Таланты Белгородчины»	Март	Воспитатели групп
9	Экологический марафон «Сбережем планету вместе»	Март	Воспитатели групп

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

10	Выставка рисунков «Космические просторы»	Апрель	Воспитатели групп
11	Смотр-конкурс патриотических уголков		
	среди групп ДОУ «Юный патриот»		
12	Акция «Бессмертный полк»	Май	Воспитатели групп
13	Выставка детских подделок «Весна Победы»	Май	Воспитатели групп
14	Выставка рисунков детей выпускной группы	Май	Воспитатели
	«Мой любимый детский сад!»		
15	Подготовка и участие в мероприятиях,	В течение	Старший воспитатель
	профессиональных конкурсах и акциях на	года	
	муниципальном уровне		

1.2. Работа с семьями воспитанников

1.2.1. Общие мероприятия

№	Мероприятие	Срок	Ответственный
п/п			
1	Знакомство родителей с уставными	При зачислении	Заведующий
	документами;	ребенка в ДОУ	
	Заключение договоров с родителями вновь		
	поступивших воспитанников.		
2	Проведение социологического мониторинга	Сентябрь,	Старший воспитатель
	удовлетворенности качеством дошкольного	Апрель	
	образования		
3	Анкетирование родителей с целью	Май,	Старший воспитатель
	выявления запросов и предложений по	август	
	содержанию части Программы,		
	формируемой участниками образовательных		
_	отношений	D	П
5	Оформление и обновление информационных	В течение года	Педагоги
	уголков, стендов, образовательных афиш для		
(родителей	D ====================================	C
6	Участие родителей в праздниках,	В течение года	Старший воспитатель,
	развлечениях, спортивных мероприятиях	Р жананна ва на	Воспитатели
<i>'</i>	Участие родителей в выставках совместного гворчества, конкурсах (на уровне ДОУ, на	В течение года	Старший воспитатель,
	муниципальном уровне)		воспитатели
8	Обеспечение работы новостной ленты на	(сентябрь	Старший воспитатель
0	сайте ДОУ, в социальных сообществах	2023г май	Старший воспитатель
		2024Γ)	
9	Использование электронного портфеля	(сентябрь	Педагоги
	игровых практики	2023г май	
		2024Γ)	
10	Консультации:	(сентябрь	Педагоги
	1.«Работа с семьей в адаптационный период»	2023г май	
	«Здоровьесбережение в детском саду	2024Γ)	
	(оформление методических рекомендаций		
	для воспитателей)		
	2.«Правила дорожного движения для		
	дошкольников»		
	3. «Воспитание нравственно – волевых		
	качеств у дошкольников»		
	4. «Педагогические условия охраны и		

укрепления здоровья детей, профилактика	
психоматических заболеваний»	

1.2.2 Родительские собрания

No	Сроки	Тематика	Ответственный		
п/п					
	Общие родит	ельские собр	ельские собрания		
1	Родительские собрания по группам с	Сентябрь	Воспитатели групп		
	привлечением специалистов (как в очной,	Декабрь			
	так и в дистанционной форме (онлайн -	Февраль			
	собрания)	Май			
2	Вторая группа раннего возраста,		Заведующий		
	младшая, средняя, старшая,	Сентябрь	Галушко Т.А., старший		
	подготовительная «Внедрение		воспитатель, воспитатели		
	дистанционных технологий в процесс		групп, специалисты		
	воспитания и обучения» в форме онлайн -				
	собрания.				
3	Собрания для родителей будущих	Май	Заведующий Галушко		
	воспитанников детского сада		Т.А., воспитатели		
	«Организационное родительское собрание				
	для родителей, дети которых зачислены				
	на обучение в 2023/2024 учебном году»				

1.2.3. Консультативная работа с родителями воспитанников ДОО

1.2.0.	1.2.3. Консультативная работа с родителями воспитанников доо					
$N_{\underline{0}}$	Мероприятие	Срок	Ответственный			
п/п		•				
1	•издать приказ о создании;• внести изменения в организационно документы	В течение года	Заведующий Галушко Т.А. старший воспитатель.			
2	Организовать работу центра:	В течение года	Воспитатели			
3	Мониторинг деятельности саду»	В течении года	Заведующий Галушко Т.А.			

1.2.4.Организация деятельности по реализации вариативных форм дошкольного образования

№	Наименование	Срок	Ответственный
п/п			
1.	Организация деятельности в группе		Старший воспитатель,
	кратковременного пребывания		воспитатели, узкие
	(далее - ГКП)		специалисты
	1.Оформление документации ГКП	Август-сентябрь	
	2.Заключение договоров с родителями	В течение года	

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

	3. Реализация программы		
	воспитательно-образовательной		
	деятельности ГКП		
2.	Организация деятельности		Старший воспитатель,
	Консультационного центра «Центр		воспитатели, узкие
	игровой поддержки (далее-ЦИП)		специалисты
	1.Разработка нормативной	Август-сентябрь	
	документации		
	2. Заключение договоров с родителями		
	(законными представителями)		
	3. Размещение информации о		
	деятельности ЦИП на официальном		
	сайте ДОУ		
	4. Реализация программы	В течение года	
	воспитательно-образовательной	В теление года	
	деятельности ЦИП		

1.2.5. Мероприятия для родителей детей, будущих выпускников ДОО

1.2	1.2.5.Мероприятия для родителеи детеи, оудущих выпускников ДОО						
№	Наименование	Срок	Ответственный				
п/п							
1.	Анкетирование «Готов ли Ваш ребенок	Апрель	старший воспитатель				
	к школе?»						
2.	Групповое родительское собрание	По плану	Воспитатели				
	«Скоро в школу»		подготовительной группы				
3.	Индивидуальные консультации для	Октябрь,	Старший воспитатель,				
	родителей по итогам психолого-	Апрель	воспитатели				
	педагогической диагностики готовности						
	детей к школе						
4	Групповые и индивидуальные	В течение	Воспитатели				
	консультации для родителей по	года					
	вопросам подготовки детей к обучению						
	в школе						
5	Оформление уголков консультаций для	В течение	Воспитатели				
	родителей:	года					
	-«Портрет будущего первоклассника»,						
	-«Рекомендации по подготовке к						
	школьному обучению»						
6	Родительское собрание для родителей	Март	Воспитатели				
	будущих первоклассников с элементами						
	тренинга «До свидания, детский сад!»						
7	Подготовка буклетов, памяток для	В течение	Воспитатели				
	родителей будущих первоклассников	года	подготовительной группы				
8	Рекомендации для родителей будущих	В течение	старший воспитатель				
	первоклассников на сайте ДОУ	года					

Блок II Организационная и методическая деятельность

2.1. Методическая работа

2.1.1 Организационная деятельность

	2:1:1 Opt annoughonnan gentembroetb					
No	Мероприятие	Срок	Ответственный			
п/п						
1	Систематизация нормативно-правовых документов	В течение	Заведующий			
	в соответствии с «Законом об образовании в РФ»	года	Галушко Т.А.,			
			старший			

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

	турдо з «детекий сад «гомашка» села велинка пессекинского		воспитатель
2	Пополнение программно – методического комплекса для успешной реализации программы в соответствии с ФГОС ДО	В течение года	старший воспитатель
3	Разработка методических рекомендаций по организации образовательного процесса в ДОУ	В течение года	старший воспитатель
4	Корректировка ООП ДО с учетом требований законодательства	В течение года	старший воспитатель
5	Составление и утверждение учебного плана по реализации образовательных программ	Август	Заведующий Галушко Т.А., старший воспитатель
6	Составление и утверждение календарного учебного графика по реализации образовательных программ	Август	Заведующий Галушко Т.А., старший воспитатель
7	Составление и утверждение расписания образовательной деятельности	Август	Заведующий Галушко Т.А., старший воспитатель
8	Утверждение графиков работы и циклограмм деятельности педагогов	Август	Заведующий Галушко Т.А., старший воспитатель
9	Утверждение рабочих программ воспитателей и узких специалистов	Август	Заведующий Галушко Т.А., старший воспитатель
10	Организация взаимодействия с социальными институтами детства (заключение договоров, составление планов работы	В течение года	Заведующий Галушко Т.А.
11	Планирование реализации воспитательно- образовательного процесса в группах по формам, утвержденным на педагогическом совете в соответствии с рабочими программами и образовательной программой ДОУ	В течение года	Воспитатели
12	Оформление подписки на электронный журнал «Справочник старшего воспитателя»	Сентябрь	старший воспитатель
13	Разработка положений конкурсов, памяток.	В течение года	старший воспитатель
14	Обновление информации на сайте МБДОУ	В течение года	старший воспитатель

2.1.2. Консультации и мастер-классы для педагогических работников

_		J		
	N_{2}	Тема	Срок	Ответственный
	п/п			

		1 1	* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
1	Организация работы с детьми и родителями по	сентябрь	старший воспитатель
	безопасности дорожного движения (включение		
	вопросов по безопасности в групповые		
	родительские собрания)		
2	Консультации: «Экологическое воспитание	октябрь	старший воспитатель
	дошкольников в рамках ФГОС ДО». Организация		
	работы с родителями.		
3	«Профилактика простудных заболеваний у детей в	октябрь	Медицинская сестра
	осенний и зимний период»		Мишнева Н.П.
4	Современные подходы к патриотическому	ноябрь	старший воспитатель
	воспитанию дошкольников в условиях ФГОС		
5	«Нравственно-патриотическое образование	декабрь	воспитатель
	дошкольников».		Сауткина А.В.
6	Консультация «Игровые технологии в	декабрь	старший воспитатель
	экологическом воспитании детей дошкольного		
	возраста»		
7	Мастер-класс «Народные игры- как средство	январь	воспитатель
	нравственно-патриотического воспитания		Сапельникова Е.Г
	дошкольников»		
8	Мастер-класс «Су-Джок терапия на	Февраль	Учитель-логопед
	логопедических занятиях»		Серкова Е.В.
9	Консультация «Развитие диалогической речи	Март	воспитатель
	детей»		Нарожняя Л.И.
10	«Нетрадиционные формы взаимодействия с	Апрель	Педагог-психолог
	родителями»		Сухорукова В.А.
11	Мастер-класс для педагогов «Использование	Май	Музыкальный
	технологии развития эмоционального интеллекта»	1.1011	руководитель
	passinin sinoquoimisto initolitati		Тарасова Е.М.
			Tapacoba Litti

2.1.3.Семинары для педагогических работников

	.э.семинары для педагогических раоотников		T
No	Тема	Срок	Ответственный
п/п			
1	Семинар «Развитие интереса к алгоритмике»	Октябрь	старший воспитатель
2	Семинар-практикум «Как воспитать патриотов»	Декабрь	старший воспитатель
3	Педагогический тренинг «Оценка уровня коммуникабельности педагога с родителями»	Январь	Педагог-психолог Сухорукова В.А.
4	Семинар-практикум «Эффективные формы сотрудничества с родителями в вопросах здоровьесбережения»	Февраль	старший воспитатель
5	Круглый стол «Игровые технологии в экологическом воспитании дошкольников»	Май	старший воспитатель

2.2.1. Педагогическая мастерская. Открытые просмотры педагогической деятельности

№	Тема	Срок	Ответственный
п/п			
1	ООД по нравственно-патриотическому	Ноябрь	Воспитатель Сапельникова
	воспитанию		Ε.Γ
	«Нет ничего на свете краше, чем Родина		
	наша» (старшая группа)		

2	ООД по познавательному развитию «Белогорье мое родное» (средняя группа)	Декабрь	Воспитатель Нарожняя Л.И.Воспитатель Сауткина А.В.
3	ООД «Основы Безопасности»	Февраль	Воспитатель
	(подготовительная группа)		Сауткина А.В.
4	ООД по физическому развитию «Ритмика	Март	Инструктор по физической
	для дошкольников» (старшая группа)		культуре Кулагина А.В.

2.3 Педагогические советы

2.3.1 План заседаний

2.3.1	7.1	Cnore	Отрототрот
No T/T	Тема	Срок	Ответственный
П/П	Подородуми основ №1	Approx	Сториний по отгутото
1	Педагогический совет №1 «Организация педагогической деятельности в	Август	Старший воспитатель
	2023-2024 учебном году»		
	Цель: утверждение нормативно – правовых		
	документов, регламентирующих деятельность		
	ДОУ в новом учебном году, активизация		
	деятельности педагогов в процессе обсуждения		
	перспектив планируемой работы в ДОУ.		
2	Педагогический совет № 2	январь	Старший воспитатель
	Тема:«Нравственно-патриотическое воспитание	1	1
	дошкольников в современных условиях ДОУ»		
	1.Выполнение решений предыдущего		
	педагогического совета.		
	2. Патриотическое воспитание дошкольников в		
	современных условиях ДОУ»		
	3. «Маленькие открытия»: презентация		
	педагогических находок (из опыта работы):		
	- «Духовно-нравственное воспитание в системе		
	коррекционно-развивающей работы с детьми с		
	OB3».		
	- «Музыка в формировании нравственно-		
	патриотических качеств дошкольников»,		
	- «Использование проектного метода в		
	патриотическом воспитании дошкольников».		
	4. Мастер-класс «Народные игры – как средство		
	нравственно- патриотического воспитания		
	дошкольников».		
	5. Итоги тематической проверки «Организация		
	работы по патриотическому воспитанию детей		
	дошкольного возраста»		
3	Педагогический совет № 3		
	Тема: Создание условий для охранения и	март	Старший воспитатель
	укрепления здоровья детей, физкультурно -		
	оздоровительной работы в ДОУ»		
	Цель: поиск путей оптимизации создания условий		
	для совершенствования физкультурно-		
	оздоровительной работы в ДОУ.		
	1. Отчет о выполнении решения предыдущего		
	педагогического совета.		

	 Справка по итогам тематической проверки «Организация оптимальной активности детей раннего и дошкольного возраста в условиях ДО». Здоровьесберегающие технологии в физическом развитии и оздоровлении дошкольников. Из опыта работы «Су-Джок терапия на логопедических занятиях». Знакомство с новой технологией «Степ – аэробика- как эффективная форма работы по физическому воспитанию и развитию дошкольников». 	о ранопа велі	ородской областил
4	Педагогический совет №4 (итоговый) «Анализ эффективности работы детского сада по реализации годовых задач за 2023-2024 учебный год Повестка дня: 1. Отчет о решении предыдущего педсовета. 2. Подведение итогов деятельности педагогов за 2023-2024 учебный год: - выполнение программы, реализуемой в МБДОУ; - анализ заболеваемости и оздоровления детей в МБДОУ, функционирование, травматизм; - анализ работы ППк МБДОУ за учебный год; -анализ результатов социологического исследования по изучению удовлетворенности родителей качеством образовательных услуг; - анализ результатов анкетирования педагогов МБДОУ по итогам учебного года; 3.Отчет о хозяйственно-финансовой деятельности в МБДОУ за учебный год. 4.Отчет о результатах самообследования МБДОУ. 5.Организация работы в летний оздоровительный период. Принятие к реализации плана на летний оздоровительный период.	Май	Старший воспитатель

2.4.Проектная деятельность

No	Название	Сроки	Ответственный		
Π/Π		реализации			
Муниципальные проекты					
1	Создание эффективной системы по	2022гдекабрь	Педагоги ДОО		
	выявлению и развитию у воспитанников	2023 г			
	художественно-эстетических и технических				

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

	образовательных организациях		
	Шебекинского городского округа		
	(«Одарённый ребенок»)		
	Формирование основ экологического	2022г декабрь	Педагоги ДОО
	сознания детей дошкольного возраста	2023 г.	
	«Добрые друзья природы»		
	Институционал	ьные проекты	
1	Проект «Край родной мой- Белогорье!»	Октябрь- май	Воспитатели Нарожняя Л.И.
2	Проект «Цифровая образовательная среда ПиктоМир»	Сентябрь-май	Воспитатель Сауткина А.В.
3	Проект «Основы безопасности»	Сентябрь- май	Учитель-логопед Серкова Е.В., воспитатель Шевелева Л.В
4	Гражданско - патриотическое воспитание в условиях современного дошкольного образовательного учреждения	Сентябрь-май	Воспитатель Сапельникова Е.Г.

2.5.Контроль и оценка деятельности

2.5.1.Внутрисадовский контроль

№ п/п	Тема	Вид контроля	Формы и методы	Сроки	Ответствен ный
1	Состояние учебно-материальной базы, финансово-хозяйственная деятельность	Фронтальн ый	контроля Посещение групп, кабинетов	Старший воспитател ь	Старший воспитатель
2	Проведение утренней гимнастики	Оперативн ый	Наблюдени е	Сентябрь Январь Апрель	Старший воспитатель
3	Контроль за выполнением воспитателями, специалистами рекомендаций ТПМПК при работе с детьми с ОВЗ	Системати ческий	Изучение планов работы воспитател ей, специалист ов, наблюдени я за педагогиче ски м процессом	Сентябрь Ноябрь Март Май	Старший воспитатель
4	Состояние документации педагогов, воспитателей групп Проведение родительских собраний	Оперативн ый	Анализ документа ции, наблюдени е	Октябрь, февраль	Старший воспитатель
5	Санитарное состояние помещений группы	Оперативн ый	Наблюдени е	Постоянно	Старшая медсестра

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

6	Соблюдение требований к прогулке	Оперативн ый	Наблюдени е	Ежемесячн о	Старший воспитатель
7	Организация питания. Выполнение натуральных норм питания. Заболеваемость. Посещаемость	Оперативн ый	Посещение кухни	Ежемесячн о	Старшая медсестра
8	Планирование воспитательно- образовательной	Оперативн ый	Анализ документа ции	Ежемесяч но	Старший воспитатель
9	Соблюдение режима дня воспитанников	Оперативн ый	Анализ документа ции, посещение групп, наблюдени е	Ежемесяч но	Старший воспитатель, Старшая медсестра
10	«Организация работы по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста» к Педагогическому совету №3	Тематическ ий контроль	наблюдени е	январь	Заведующий Галушко Т.А. Старший воспитатель
11	Организация предметноразвивающей среды (уголки экологии, экспериментирования	Оперативн ый	Посещение групп, наблюдени е	Февраль	Старший воспитатель
12	«Организация оптимальной активности детей раннего и дошкольного возраста в условиях ДО». к Педагогическому совету №4	Тематическ ий контроль	наблюдени е	март	Заведующий Галушко Т.А. Старший воспитатель
13	«Готовность к школьному обучению выпускников подготовительных к школе групп»	Фронтальн ый контроль:	Наблюдени е	Апрель	Заведующий Галушко Т.А. Старший воспитатель.

2.5.2. Внутренняя система оценки качества образования

№ п/п	Направление	Срок	Ответственный
1	Анализ качества организации предметно-пространственной среды	Август	Заведующий Галушко Т.А. Старший воспитатель.
2	Результаты освоения основной образовательной программы ДО	Октябрь, апрель	Старший воспитатель, Воспитатели
3	Самообследование ДОО	Апрель	Старший воспитатель.
4	Мониторинг удовлетворенности родителей воспитанников деятельностью ДОУ	Октябрь, апрель	Старший воспитатель
5	Мониторинг выполнения	1 раз в квартал	Заведующий Галушко Т.А.

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

	муниципального задания		
6	Анализ своевременного размещения	В течение года	Старший воспитатель
	информации на официальном сайте		
	ДОО		

Блок III. Управленческая деятельность

3.1. Нормотворчество

3.1.1. Разработка локальных и распорядительных актов

№ п/п	Наименование документа	Основание разработки	Срок	Ответственный
1	Внесение изменений в локальные акты,	Истечение срока	Август	Заведующий Галушко Т.А.,
	регламентирующие деятельность ДОУ			Старший воспитатель

3.2. Работа с кадрами

3.2.1. Аттестация педагогических работников

№ п/п	Содержание деятельности	Сроки	Ответственный
1	Ознакомление педагогического коллектива с	Сентябрь	Старший
	документами по аттестации педагогических кадров		воспитатель
	в 2023-2024 учебном году		
2	Консультация по предоставлению материалов в	Сентябрь-май	Старший
	электронном виде, подтверждающих		воспитатель
	результативность профессиональной деятельности		
	педагогов, по аттестации педагогов на высшую и		
	первую категории		
3	Индивидуальная работа с аттестуемыми по	Сентябрь 2023г	Старший
	составлению портфолио и других документов	май 2024г.	воспитатель

3.2.2. Повышение квалификации педагогических работников

No	Содержание деятельности	Сроки	Ответственны
п/п			й
1	Формирование банка данных о педагогах и сроках	сентябрь 2023г.	Старший
	их прохождения курсовой подготовки (сентябрь		воспитатель
	2023г).		
2	Оформление заявок на курсы повышения	сентябрь 2023г	Старший
	квалификации	май 2024г.	воспитатель
3	Посещение городских методических объединений	сентябрь 2023г	Старший
	педагогами МБДОУ	май 2024г.	воспитатель
4	Прохождение педагогами курсовой	По плану на	Старший
	переподготовки в соответствии с планом	2023-2024 уч.	воспитатель
		год	

3.2.3. Оперативные совещания при заведующем

Текущие и перспективные задачи детского сада решаются на совещаниях при заведующем. Темы, сроки и вопросы совещаний на текущий год приведены в приложении к настоящему плану (Приложение $\mathfrak{N}\mathfrak{D}$ 3)

3.3. Административно - хозяйственная деятельность и безопасность

3.3.1. Антитеррористическая защищенность

Наименование документа	сроки	Ответственный
Строгое соблюдение пропускного режима	постоянно	Заведующий Галушко Т.А. Завхоз Подлесная В.В.
Обеспечение бесперебойной работы: -системы наружного освещения; - системы видеонаблюдения; - система оповещения	постоянно	Завхоз Подлесная В.В.
Проводить инструктажи и практические занятия с работниками по ГО, по оказанию первой медпомощи.	по графику	Заведующий Галушко Т.А., медсестра Мишнева Н.П
Соблюдение мер безопасности в укрытиях	постоянно	Заведующий Галушко Т.А. Завхоз Подлесная В.В.
Тренировочные эвакуации	Октябрь, апрель	Завхоз Подлесная В.В.
Проверка чердаков и подвалов на наличие посторонних предметов и опломбирование	Еженедельно по пятницам	Завхоз Подлесная В.В.
Пополнение медицинских аптечек в укрытиях	постоянно	медсестра Мишнева Н.П
Пополнение памятками уголков для родителей по антитеррористической безопасности	постоянно	Заведующий Галушко Т.А., воспитатели.

3.3.2. Пожарная безопасность

Мероприятие	Срок	Ответственный
Инструктаж по противопожарной безопасности	Сентябрь и по необходимости	Завхоз Подлесная В.В.
Тренировочные эвакуации	Октябрь, апрель	Завхоз Подлесная В.В.

Провести ревизию наличия документов по пожарной безопасности. По необходимости привести в соответствие с действующим законодательством	Октябрь	Завхоз Подлесная В.В.
Организовать и провести проверку всех противопожарных водоисточников (водоемов, гидрантов), подходов и подъездов к ним на подведомственных территориях. При необходимости принять безотлагательные меры по устранению выявленных неисправностей	Октябрь и декабрь	Завхоз Подлесная В.В.
Проверка наличия огнетушителей	Ежемесячно по 18-м числам	Завхоз Подлесная В.В.
Провести ревизию пожарного инвентаря	Ноябрь	Завхоз Подлесная В.В.
Проконтролировать работы по техническому обслуживанию систем противопожарной защиты	По графику техобслуживан ия	Завхоз Подлесная В.В.
Проверка чердаков и подвалов на наличие посторонних предметов, строительного и иного мусора	Еженедельно по пятницам	Завхоз Подлесная В.В.
Проверка наличия и состояния на этажах планов эвакуации, указателей места нахождения огнетушителей и указателей направления движения к эвакуационным выходам	Ежемесячно по 25- м числам	Завхоз Подлесная В.В.
Оформить уголки пожарной безопасности в группах	До 31 октября	Завхоз Подлесная В.В.

3.3.3. Охрана труда безопасность жизнедеятельности детей и сотрудников

Мероприятие	Сроки	Ответственный
Инструктажи по охране труда:	В течение года	Заведующий
- вводный инструктаж;		Галушко Т.А.
- на рабочих местах;		Завхоз
- по всем направлениям работы;		Подлесная В.В.
- внеплановые.		
Инструктаж по противопожарной	В течение года	Заведующий ДОУ
безопасности		Завхоз
Контроль выполнения должностных	В течение года	Заведующий
инструкций и правил внутреннего		Галушко Т.А.
распорядка		Завхоз
		Подлесная В.В.

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

Проверка знаний по охране труда	1 раз в год	Заведующий Галушко Т.А.
Инструктажи по действиям в случае возникновения ЧС	В течение года	Завхоз Подлесная В.В.
Прохождение медицинского осмотра сотрудниками ДОУ	В течение года	Медицинская сестра
Соблюдение должностных инструкций сотрудниками	Постоянно	Заведующий Галушко Т.А.
Контроль содержания в исправном состоянии тревожной кнопки, состояния эвакуационных путей	В течение года	Завхоз Подлесная В.В.
Проведение учений по эвакуации сотрудников и детей	1 раз в месяц	Завхоз Подлесная В.В.
Реализация плана работы с детьми и родителями по предупреждению ДДТТ (Приложение 4)	В течение года	воспитатели

3.3.4. Хозяйственная деятельность

No	Мероприятие	Срок	Ответственный
п/п			
1.	Субботники	В течение года	Заведующий
			Галушко Т.А.
			Завхоз
			Подлесная В.В.
2.	Инвентаризация	По плану	Заведующий
			Галушко Т.А.
			Завхоз
			Подлесная В.В.
3	Организация работы оргкомитета по	Март	Завхоз
	благоустройству и озеленению		Подлесная В.В.
	территории.		
4	Составление проекта благоустройства	Апрель	Старший воспитатель,
	и озеленения территории детского		Завхоз
	сада.		Подлесная В.В.
5	Подготовка инструментов и инвентаря	Март	Завхоз
	для весенне-летних работ.		Подлесная В.В.
6	Работа по благоустройству	Апрель-Июнь	Завхоз
	территории:		Подлесная В.В.
	-обрезка веток, кустов и деревьев.		
	- оформление клумб, высадка цветов,		
	- оформление фитоскульптур		

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

	(посадка рассады),		
	 покраска оборудования на игровых площадках 		
7	Ремонт помещений:	Июль-август	Сотрудники
	- косметический ремонт групп и	I	Завхоз
	кабинетов в здании ДОУ,		Подлесная В.В.
8	Подготовка детского сада к приемке в	Июнь-август	Сотрудники
	новому учебному году		

Приложение №1 к плану работы на 2023-2024 учебный год

План летней оздоровительной работы с воспитанниками

Цель работы: создание в дошкольном учреждении максимально эффективных условий для организации оздоровительной работы с детьми, развитие их физических, интеллектуальных и личностных качеств, обеспечивающих социальную успешность воспитанников в летний период.

Задачи:

- 1. Сохранение и укрепление здоровья детей через систему оздоровительных мероприятий с активным использованием природных факторов.
- 2. Создание атмосферы эмоционального благополучия на основе взаимопонимания, партнерства детей и взрослых.
- 3. Организация активного отдыха детей, насыщенного различными видами детской деятельности (двигательной, игровой, познавательно исследовательской, продуктивной, музыкально художественной, коммуникативной, трудовой).
- 4. Предупреждение детского травматизма, дорожно-транспортного травматизма и других опасных ситуаций через разнообразные формы организации детской деятельности.
- 5. Формирование положительной мотивации у детей, педагогов, родителей к организации физкультурно-оздоровительных, познавательных, творческих мероприятий в ДОУ.

No	Содержание деятельности	Сроки	Ответственный
п/п		исполнения	<u> </u>
2.1.0	Эбеспечение здоровья и здорового образа : 	= -	=
	психического здоровья детей, в	том числе их эмоци	юнального
1	Подготовка приказа «Об организации работы в летний оздоровительный период 2024 года»	Май- июнь	заведующий Галушко Т.А.,
2	Проведение инструктажа с сотрудниками: -организации охраны жизни здоровья детей; -предупреждению детского травматизма, ДТП; -предупреждению отравления детей ядовитыми растениями и грибами; охране труда и выполнению требований техники безопасности на рабочем месте; оказанию первой помощи при солнечном и тепловом ударе; -профилактике клещевого энцефалита; -профилактике пищевых отравлений и кишечных инфекций.	Май - июнь	заведующий Галушко Т.А., старший воспитатель, завхоз Подлесная В.В.
3	Максимальное пребывание детей на свежем воздухе (утренний прием, гимнастика, физкультурные занятия,	Июнь-август	Старший воспитатель, Медицинская сестра Мишнева Н.П.

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

	прогулки, развлечения)		
	inportysikii, passiie teimin)		
4	Создание условий для повышения	Июнь-август	Старший воспитатель,
	двигательной активности детей на		Медицинская сестра
	свежем воздухе путем расширения		Мишнева Н.П
	ассортимента выносным оборудованием		
5	Осуществление различных видов	Июнь-август	Старший воспитатель,
	закаливания в течение дня (воздушные,	J	Медицинская сестра
	солнечные ванны, закаливание водой,		Мишнева Н.П.,
	босохождение и пр.)		Педагоги ДОО
6	Создание условий для защиты от	Июнь-август	Мед.сестра
	солнечных лучей (головные уборы,		Мишнева Н.П.
	навесы, зонты)		Педагоги ДОО
7	Максимальное пребывание детей на	Июнг-аргуст	Воспитатели групп
'	свежем воздухе (утренний прием,	Thomb-abi yer	Воспитатели групп
	гимнастика, физкультурные занятия,		
	прогулки, развлечения)		
8	Обеспечение чистоты прогулочных	Июнь-август	Завхоз
0	площадок	тюнь-аві уст	Подлесная В.В.
	Площадок		Педагоги ДОО
9	Обраначания мотариан на таучинами	HIOHI OPENOT	
9	Обеспечение материально технических,	июнь- август	заведующий
	финансовых условий		Галушко Т.А.,
			Старший воспитатель,
			завхоз Подлесная В.В.
10	Организация системы рационального	Июнь-август	Медицинская сестра
	питания:		Мишнева Н.П.,
	-Выполнение сезонного 10-ти дневного		Педагоги ДОО
	меню.		
1	-Увеличение объема овощей и фруктов,		
	соков в рационе питания детей в летний		
	соков в рационе питания детей в летний		
	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный период.		
	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный периодВыполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктов.		
	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный периодВыполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и		
	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный периодВыполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктов.	онтроля	
1	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный периодВыполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктовОрганизация водно-питьевого режима	онтроля Июнь-август	заведующий
1	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный периодВыполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктовОрганизация водно-питьевого режима Система к Контроль оперативный -Контроль санитарного состояния групп		1
1	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный периодВыполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктовОрганизация водно-питьевого режима Система к Контроль оперативный -Контроль санитарного состояния групп -Контроль соблюдения режима дня		Галушко Т.А.,
1	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный периодВыполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктовОрганизация водно-питьевого режима Система к Контроль оперативный -Контроль санитарного состояния групп		Галушко Т.А., Старший воспитатель,
1	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный периодВыполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктовОрганизация водно-питьевого режима Система к Контроль оперативный -Контроль санитарного состояния групп -Контроль соблюдения режима дня		Галушко Т.А., Старший воспитатель, завхоз Подлесная В.В.,
1	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный период. -Выполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктов. -Организация водно-питьевого режима Система к Контроль оперативный -Контроль санитарного состояния групп -Контроль соблюдения режима дня -Контроль проведения закаливания		Галушко Т.А., Старший воспитатель,
1	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный периодВыполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктовОрганизация водно-питьевого режима Система к Контроль оперативный -Контроль санитарного состояния групп -Контроль соблюдения режима дня -Контроль проведения закаливания детей в летний период		Галушко Т.А., Старший воспитатель, завхоз Подлесная В.В.,
1	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный период. -Выполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктов. -Организация водно-питьевого режима Система к Контроль оперативный -Контроль санитарного состояния групп -Контроль соблюдения режима дня -Контроль проведения закаливания детей в летний период -Контроль за проведением		Галушко Т.А., Старший воспитатель, завхоз Подлесная В.В.,
1	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный период. -Выполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктов. -Организация водно-питьевого режима Система к Контроль оперативный -Контроль санитарного состояния групп -Контроль соблюдения режима дня -Контроль проведения закаливания детей в летний период -Контроль за проведением физкультурно-оздоровительных		Галушко Т.А., Старший воспитатель, завхоз Подлесная В.В.,
1	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный период. -Выполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктов. -Организация водно-питьевого режима Система к Контроль оперативный -Контроль санитарного состояния групп -Контроль соблюдения режима дня -Контроль проведения закаливания детей в летний период -Контроль за проведением физкультурно-оздоровительных мероприятий в МБДОУ (ежедневная		Галушко Т.А., Старший воспитатель, завхоз Подлесная В.В.,
1	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный период. -Выполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктов. -Организация водно-питьевого режима Система к Контроль оперативный -Контроль санитарного состояния групп -Контроль соблюдения режима дня -Контроль проведения закаливания детей в летний период -Контроль за проведением физкультурно-оздоровительных мероприятий в МБДОУ (ежедневная утренняя гимнастика на свежем воздухе,		Галушко Т.А., Старший воспитатель, завхоз Подлесная В.В.,
1	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный период. -Выполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктовОрганизация водно-питьевого режима Система к Контроль оперативный -Контроль санитарного состояния групп -Контроль соблюдения режима дня -Контроль проведения закаливания детей в летний период -Контроль за проведением физкультурно-оздоровительных мероприятий в МБДОУ (ежедневная утренняя гимнастика на свежем воздухе, досуги, развлечения и др.)		Галушко Т.А., Старший воспитатель, завхоз Подлесная В.В.,
1	соков в рационе питания детей в летний оздоровительный период. -Выполнение санитарных правил на пищеблоке, сроков хранения и реализации продуктов. -Организация водно-питьевого режима Система к Контроль оперативный -Контроль санитарного состояния групп -Контроль соблюдения режима дня -Контроль проведения закаливания детей в летний период -Контроль за проведением физкультурно-оздоровительных мероприятий в МБДОУ (ежедневная утренняя гимнастика на свежем воздухе, досуги, развлечения и др.) -Контроль за соблюдением питьевого		Галушко Т.А., Старший воспитатель, завхоз Подлесная В.В.,

1	«Обеспечение качества образовательной		
	и здоровьесберегающей деятельности с		
	воспитанниками МБДОУ в летний		
	оздоровительный период»		
	Обеспечение равных возможностей для п		
	период дошкольного детства, объединени		итания в целостный
	образовательн	-	
1	Проведение образовательной	июнь- август	Старший воспитатель,
	деятельности с детьми:		педагоги ДОО,
	1. Беседы с детьми		инструктор по
	«Болезни грязных рук»; «Ядовитые		физической культуре
	грибы и растения»; «Как уберечься от		1 7 7 7
	пагубного воздействия солнца»; «Что		Кулагина А.В.
	можно и что нельзя»; «Наш друг —		
	светофор»; «Закаляйся, если хочешь		
	быть здоров!»		
	2. Физкультурные праздники и		
	развлечения «Веселое лето!»		
	«Праздник ГИБДД»		
	«По дороге с физкультурой»		
	«День здоровья»		
2		Июнь-август	Старший воспитатель,
	соответствии с тематическим	·	педагоги ДОО)
	планированием на летний		
	оздоровительный период		
	Июн	ГЬ	
	Тематическая неделя «Здравствуй,	1-2 неделя	Старший воспитатель,
		, ,	1 '
	летняя пора!»		пелагоги ЛОО.
	летняя пора!» Конкурс рисунков на асфальте		педагоги ДОО,
	Конкурс рисунков на асфальте		инструктор по
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!»		инструктор по физической культуре
	Конкурс рисунков на асфальте		инструктор по
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!»		инструктор по физической культуре
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка»,		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство»		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были – мы не		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были – мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были – мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?»		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были – мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были — мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три медведя»		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были – мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три медведя» Мимическая гимнастика «Курочка и		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были — мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три медведя» Мимическая гимнастика «Курочка и цыплята»		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были — мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три медведя» Мимическая гимнастика «Курочка и цыплята» Рисование «Дорисуй облачко»		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были — мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три медведя» Мимическая гимнастика «Курочка и цыплята» Рисование «Дорисуй облачко» Дидактические игры на социально-		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были — мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три медведя» Мимическая гимнастика «Курочка и цыплята» Рисование «Дорисуй облачко» Дидактические игры на социальноречевое общение: «Подарок другу», «Как		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были – мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три медведя» Мимическая гимнастика «Курочка и цыплята» Рисование «Дорисуй облачко» Дидактические игры на социальноречевое общение: «Подарок другу», «Как можно сделать приятное другому»,		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были — мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три медведя» Мимическая гимнастика «Курочка и цыплята» Рисование «Дорисуй облачко» Дидактические игры на социальноречевое общение: «Подарок другу», «Как можно сделать приятное другому», «Передача чувств»		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были — мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три медведя» Мимическая гимнастика «Курочка и цыплята» Рисование «Дорисуй облачко» Дидактические игры на социальноречевое общение: «Подарок другу», «Как можно сделать приятное другому», «Передача чувств» Флешмоб «Солнышко лучистое»		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были – мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три медведя» Мимическая гимнастика «Курочка и цыплята» Рисование «Дорисуй облачко» Дидактические игры на социальноречевое общение: «Подарок другу», «Как можно сделать приятное другому», «Передача чувств» Флешмоб «Солнышко лучистое» Развлечение «Мы-дети солнца»		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель Тарасова Е.М.
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были – мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три медведя» Мимическая гимнастика «Курочка и цыплята» Рисование «Дорисуй облачко» Дидактические игры на социальноречевое общение: «Подарок другу», «Как можно сделать приятное другому», «Передача чувств» Флешмоб «Солнышко лучистое» Развлечение «Мы-дети солнца» Тематическая неделя «Все, что		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель Тарасова Е.М.
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были — мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три медведя» Мимическая гимнастика «Курочка и цыплята» Рисование «Дорисуй облачко» Дидактические игры на социальноречевое общение: «Подарок другу», «Как можно сделать приятное другому», «Передача чувств» Флешмоб «Солнышко лучистое» Развлечение «Мы-дети солнца» Тематическая неделя «Все, что Родиной зовется»		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель Тарасова Е.М. Старший воспитатель, педагоги ДОО,
	Конкурс рисунков на асфальте «Возьмемся за руки, друзья!» Музыкально - спортивный праздник «Здравствуй, лето!» Чтение: «Всемирный день ребенка», Конкурс рисунка «Счастливое детство» Подвижные игры: «Где мы были – мы не скажем, а что делали - покажем», «Кто живёт в избушке?» Игровой комплекс упражнений «Три медведя» Мимическая гимнастика «Курочка и цыплята» Рисование «Дорисуй облачко» Дидактические игры на социальноречевое общение: «Подарок другу», «Как можно сделать приятное другому», «Передача чувств» Флешмоб «Солнышко лучистое» Развлечение «Мы-дети солнца» Тематическая неделя «Все, что		инструктор по физической культуре Курагина А.В., музыкальный руководитель Тарасова Е.М.

Чтение художественной литературы: В.		Кулагина А.В.,
Степанов. «Что мы Родиной зовем»		музыкальный
Беседа о природных богатствах родного		руководитель
края		Тарасова Е.М.
Чтение и разучивание стихов о родном		гарасова Е.М.
крае		
Рассматривание книг, альбомов с		
иллюстрациями о		
достопримечательностях «Родной край»		
С/р игры: «Железная дорога»,		
«Больница»		
Рисование «Наша улица»		
Беседа с детьми «День рождения страны»		
Беседа с детьми « Многообразие чудес		
природы Родины»		
Рассматривание иллюстраций, альбомов		
«Россия – родина моя», «Москва»		
Чтение художественной литературы:		
«Вот какой рассеянный» С. Маршак,		
«Багаж» С. Маршак, «Илья Муромец и		
Соловей – разбойник».		
П/и: «Кто быстрее», «Найди свой цвет» Июль		
		C
<u>Тематическая неделя</u> «Мир безопасный для детей	1-2неделя	Старший воспитател
		педагоги ДОО,
<u>прекрасных»</u> -Беседа с детьми о службах,		инструктор по
обеспечивающих безопасность в городе		физической культур
-Беседа с детьми «Профессии		Кулагина А.В.,
отважных»		музыкальный
-Чтение стихотворения С.Я.Маршака		руководитель
«Рассказ о неизвестном герое»		Тарасова Е.М.
-Беседа с детьми о героической		T up ut o But Elli II
профессии пожарного.		
-Беседа с детьми «Короткий номер для		
спасения – 01»		
-Беседы «Правила поведения при		
пожаре»		
=		
-Рассматривание альбома «Люди		1
-Рассматривание альбома «Люди героической профессии»		
-		
героической профессии»		
героической профессии» -Рассматривание плакатов, иллюстраций		

начну, а ты закончи»

– много беды»

-П/и: «Прятки», «Найди предмет», «С

-Беседа с детьми «От маленькой спички

-Беседа с детьми «Откуда спички к нам

кочки на кочку», «Пробеги тихо» -С/р игры: «Отважные пожарные» -Конкурс «Волшебное письмо»

	1 1	
пришли »		
-Чтение стихотворения Чуковского «Путаница»		
-Конкурс рисунка «Спички детям не		
-конкурс рисунка «спички детям не игрушки»		
-Праздник «Огонь-друг, огонь-враг»		
Тематическая неделя «Дружба	3-4 неделя	Старший воспитатель,
крепкая не сломается»	3 т педели	педагоги ДОО,
Беседы: «Что такое друг», «Для чего		, , ,
нужны друзья»		инструктор по
Чтение художественной литературы:		физической культуре
«Теремок» обр.: Ушинского, «Игрушки»		Кулагина А.В.,
А. Барто, «Песенка друзей» С.		музыкальный
Михалков, «Три поросенка» пер С.		руководитель
Михалкова, «Бременские музыканты» бр		Тарасова Е.М.
Гримм, «Друг детства» В.Драгунский,		1
«Цветик – семицветик» В.Катаев,		
«Бобик в гостях у Барбоса» Н.Носов		
Рисование портрета друга		
П/и: «Классики», «Скакалки»,		
«Карусели»		
Беседы: «Моя любимая игрушка»		
«Русские народные игры: «Чудесный		
мешочек», «Игры с кеглями»		
Игры в игровых уголках с любимыми		
игрушками		
Рассматривание альбомов «Народная		
игрушка» Конкурс рисунков "Моя любимая		
игрушка"		
Фотовыставка "Играем все вместе"		
П/и: «Найди пару», «Кегли», «Пройди –		
не задень»		
С/Р игра: «Магазин игрушек»		
Акция «Подари улыбку другу»		
Беседы «Доброта, что солнце», «Будем		
вежливы, друзья»		
Авг	уст	
Тематическая неделя «В гостях у	1-2 неделя	Старший воспитатель,
друга – Светофора»		педагоги ДОО,
Беседа «Наши помощники – знаки		инструктор по
дорожные»		физической культуре
Беседа «Как пришел к нам знак		• • • •
дорожный»		Кулагина А.В.,
Игра – моделирование «Безопасное		музыкальный
путешествие с дорожными знаками»		руководитель
Чтение художественной литературы:		Тарасова Е.М.
М. Ильин, Е. Сигал «Машины на нашей		
улице»; С. Михалков «Моя улица»; В.		
Семери «Запрещается – разрешается»; Б.		
Житков «Что я видел»; С. Михалков		
«Дядя Степа - милиционер»		

 при за предоставни сад и омашкал села велинка шео		
Д/и: «Подбери колесо для машины»;		
«На чем я путешествую»; «Говорящие		
знаки»; «Кому что нужно»		
С/р игры: «Гараж»; «В автобусе»;		
П/и: «Светофор»; «Цветные		
автомобили»		
Рисование: «Запрещающие знаки на		
дороге»		
Беседа «История колеса»		
Беседа «Осторожно, пешеход!»		
Беседа «Машины и природа»		
Просмотр мульфильма «Паровозик из		
Ромашкова»		
Беседа «Генерал дорожных знаков»		
Игра-моделирование «Три сигнала		
светофора»		
Чтение сказки С.Михалкова «Дядя		
Степа семафор»		
Беседа «Пешеходы на улицах города»		
Беседа «Дорожные знаки – друзья		
пешеходов»		
Читаем стихи о правилах дорожного		
движения		
Беседа с детьми «Что такое улица?»		
Беседа «Правила поведения на улице»		
Игра-моделирование «Если на улице я		
пешеход»		
Чтение стихотворения С.Михалкова		
«Дядя Степа- постовой»		
Тематическая неделя «До свиданья,	3-4 неделя	Старший воспитатель,
лето, до свидания!»		педагоги ДОО,
Беседа «Вот и кончилось лето красное»		инструктор по
Творческая деятельность детей		физической культуре
(рисунки, аппликация)		• • • •
Музыкальное развлечение «Лето		Кулагина А.В.,
красное»		музыкальный
Беседы: «Любимое время года»,		руководитель
«Почему лето называют красным»,		Тарасова Е.М.
«Летние развлечения»		_
Чтение стихов, отгадывание загадок о		
лете		
Аппликация «Летний денек»		
(обрывание)		
Рисование «Что нам лето подарило»		
Конкурс рисунка «Лучшее пожелание»		
Загадывание загадок		
Хороводы		
С/р игра: «Кафе»		
Выпуск стенгазеты «Вот оно, какое		
наше лето!		
manie mero.		

Экскурсии и целевые прогулки с детьми за территорию детского сада:	
-пешеходная прогулка	
- Экскурсия в детскую библиотеку; - Целевые прогулки	
- Путешествие по экологической тропе	
2.3. Научно-методическое и кадровое обеспечение образовательного процесобразовательной организации.	са дошкольной
1 Повышение профессиональной Июнь-август Воспитат компетентности педагогов по проблемам охраны здоровья, формирования привычек, соответствующих здоровому образу жизни, культу	ели групп
2.4.Взаимосвязь дошкольной образовательной организации с семьей, шко организациями	олои и другими
1 Просветительская работ с Июнь-август Старший	воспитатель,
- Оформление «Уголка здоровья Инструкт	
	ой культуре
– Профилактика кишечных кулагина инфекций»	A.B.
– Питьевой режим в летний	
период»	
– Если ребенка укусила оса, пчела»	
– Профилактика нарушений ОДА»	
 Работа с родителями вновь 	
поступивших детей.	
 Памятка "Оформляемся в детский 	
сад» – Участие родителей в	
благоустройстве, озеленении участка, ремонте групп	
 Участие родителей в совместных экскурсиях и целевых прогулках по 	
городу	
 Участие родителей в праздниках и развлечениях. 	
и развлечениях. - Информация в родительских	
уголках: «Режим дня в летний	
оздоровительный период»; «Азбука	
безопасности» «Как организовать	
летний отдых ребенка» Изготовление	
ширм и папок-передвижек на темы: "Труд в природе", «Игры летом»,	
"Адаптация ребенка в условиях детского	
сада" – Размещение консультативной	

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

	информации в уголках для родителей и на официальном сайте ДОО, он-лайн консультирование родителей с делью выявления потребностей в		
	платных образовательных услугах МБДОУ. Выставка семейных работ «Лето красное пришло отдых, радость принесло»		
2	Совместное участие детей, родителей, педагогов в конкурсах, выставках акциях: 1.Конкурс рисунков на асфальте «Юные художники» «Разноцветное лето» 2.Выставки детских рисунков «Здравствуй лето!» «В гостях у сказки» «Любимый село» 3.Экологический квест «Природа вокруг нас»		Старший воспитатель, Воспитатели групп, Инструктор по физической культуре Кулагина А.В.
3	Взаимодействие с социальными институтами детства в том числе в дистанционной форме	в течение учебного года,	Старший воспитатель, воспитатели
	оздание благоприятных условий развити		
инд	ивидуальными особенностями, укреплен		нической и финансовой
	базы Д	•	
1	Выполнение предписаний Роспотребнадзора, Госпожнадзора.		Заведующий, завхоз
2	Проведение ремонтных работ и испытание отопительной системы по плану	Май-июнь	Заведующий, завхоз

Приложение №2 к плану работы на 2023-2024 год

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ

Цель: воспитание у ребенка дошкольного возраста чувства любви и привязанности к Родине, содействие формированию у ребенка предпосылок активной социальной позиции участника и созидателя общественной жизни в процессе взаимодействия «детиродители воспитанников-педагогический коллектив ведомственные и общественные организации».

организации».		T	T
Направление	Мероприятия	Сроки	Ответственные
деятельности			
 Организационно 	1.1.Подготовка методических	В течение	Старший воспитатель
-методическое рекомендаций по		года	
обеспечение	патриотическому воспитанию		
	дошкольников		
	1.2.Формирование	В течение	Старший воспитатель
	информационного банка идей	года	
	педагогов, включающего	, ,	
	инновационные методические		
	разработки активных форм		
	деятельности по		
	патриотическому воспитанию		
II.Работа с	2.1.Разработка критериев	В течение	Старший воспитатель
педагогическими	анализа деятельности ДОУ по	года	
кадрами	патриотическому воспитанию	, ,	
III.Взаимодействие	3.1. Ознакомление с	В течение	Старший воспитатель
с воспитанниками	родословной и традициями	года	
	семьи (проведение		
	тематических бесед, занятий,		
	совместной деятельности		
	взрослого с ребенком,		
	самостоятельной деятельности		
	детей, подготовка наглядного		
	материала)		
	3.2. Ознакомление с	В течение	Старший воспитатель
	культурными традициями	года	
	3.3. Формирование любви к	В течение	Старший воспитатель
	Родине через любовь к природе	года	
	родного края, людям, жившим		
	на территории края		
	(тематические занятия,		
	разучивание песен, стихов о		
	Родине, пословиц, поговорок,		
	чтение художественной		
	литературы о родном крае)		

, , , , ,		· · ·	T
	3.4. Организация и проведение	В течение	Старший воспитатель
	тематических занятий,	года	
	совместной деятельности,		
	самостоятельной деятельности		
	детей по ознакомлению с		
	государственной символикой		
	России, Белгородского края		
	3.5. Выставки по группам «Мы	Ноябрь	Воспитатели групп
	с папой, дедушкой и дядей	Полоры	
	лучшие друзья» (фото		
	материалы из жизни семей,		
	фото коллажи - семьей ребенка)		
	1 /	Формани	Музыкальный
	3.6.Тематическое развлечение	Февраль	•
	«День защитника Отечества»		руководитель Тарасова
	2.7.1		E.M.
	3.7. Мероприятия, посвящённые	Апрель	Музыкальный
	первому полёту человека (Ю.		руководитель
	А.Гагарина) в космос, Дню		Воспитатели
	космонавтики		подготовительной
			группы
	3.8. Организация конкурса	Апрель	Воспитатели средней и
	чтецов «Я помню! Я горжусь!»	-	старшей групп
	3.10. Папка передвижка для	апрель	Воспитатели старшей
	родителей «Наши земляки в	ежегодно	группы
	годы войны»		- F 5
	3.11. Организация и проведение	Май	воспитатели
	выставки иллюстраций к	IVICII	подготовительной
	произведениям о Великой		
			группы
	Отечественной войне: «Долгие		
	вёрсты войны».) / V	
	3.12. Интерактивная военно-	Май	воспитатели старшей
	полевая игра с элементами		группы
	квеста ко Дню Победы»		
	3.13. Просмотр презентаций и	Постоянно	воспитатели групп
	видеороликов «Народ		
	победитель»		
	3.15. Выставка совместных	Июнь	воспитатели групп
	творческих работ		
	воспитанников и родителей		
	«Моя Родина»		
	3.16. Организация в группах	В течение	воспитатели групп
	библиотечек книжек-малышек,	года	
	изготовленных руками детей,		
	родителей о родном городе,		
	крае, Родине, народных		
	_		
IY.	промыслах и т.д	Orenagens	DOCHHITOTOWN FOR
	4.1. Выставка поделок,	Октябрь	воспитатели групп
Взаимодействие с	изготовленных с ребенком,		
родителями	посвященных Дню села	TT -	
воспитанников	4.2. Конкурс рисунков «Моя	Ноябрь	воспитатели групп
	мама лучше всех»		
	4.4. Изготовление подарков для	Апрель	воспитатели

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

ветеранов ВОВ. Проект «Дети		подготовительной
ветеранам».		группы
4.5. Экскурсия к Вечному огню,	Май	воспитатели старшей
возложение цветов к		группы
Мемориалу.		

Приложение №3 к плану работы на 2023-2024 учебный год

План оперативных совещаний при заведующем

	11лан оперативных совещании при завед	ľ
Сроки	Мероприятие	Ответственный
Сентябрь	1. Текущие инструктажи по ОТ и ТБ и охране жизни	Заведующий Галушко
•	и здоровья детей.	T.A.
	2. О комплектовании групп к новому учебному	
	году.	
	3. Состояние родительской платы на начало	
	учебного года.	
	4.Итоги оперативного контроля «Готовность групп	Старший воспитатель
	к началу учебного года».	
Октябрь	1.О проведении аттестации педагогов.	Старший воспитатель,
_	2.Об организации питания в ДОУ.	Медицинская сестра,
	3.Подготовка к зиме.	Заведующий
Ноябрь	1.О проведении дезинфекции в ДОУ.	Медицинская сестра
	Результаты контроля:	
	а) соблюдение гигиенических требований к	
	организации педагогического процесса;	Заведующий
	б) своевременность мед. обследования работников	
	ДОУ.	
	2.Обсуждение действий персонала в ЧС, при угрозе	
	террористических актов.	
	3.Разное.	
Декабрь	1. Техника безопасности при проведении новогодней	Заведующий
	елки.	
	2.Об итогах проведения годовой инвентаризации.	
	3.О выполнении санитарно-эпидемиологического	
	режима в группах.	
	4.Итоги подготовки к проведению аттестации.	
Январь	1.Отчет по заболеваемости за 2023 год в целом (Ф-	Заведующий
	85K).	
	2.Об итогах рейда по выявлению сохранности и	
	хранению мягкого и твердого инвентаря.	
	3.О состоянии родительской платы на начало	
	2021 года.	
	4.О состоянии работы по ГО.	
	5.Подготовка к празднику «Дня защитника	
	Отечества.	
	6.О выполнении норм питания в 2023 году.	
*	7.Разное.	
Февраль	1.Подготовка к утренникам (в честь празднования	Заведующий
	дня 8 марта).	

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

	2.Повторение правил СанПиН. Требования к	
	санитарному содержанию помещений и	
	дезинфекционные мероприятия.	
	3.Оперативный контроль:	
	а) наличие здоровьесберегающих моментов в ходе	
	образовательной деятельности.	
	4.Отчет о профилактико-оздоровительной работе в	
	2023 году	
Март	1.Об итогах контроля за температурным режимом в	Заведующий
	ДОУ.	
	2.О подготовке к ПМПК.	
	3.О правилах внутреннего трудового распорядка.	
Апрель	1.Итоги углубленного осмотра детей.	Заведующий
	2.Результаты контроля за утренним приемом детей	
	(утренний фильтр).	
	3.Выполнение норм питания за I квартал	
	2024 года.	
	4.О выполнении мероприятий по преемственности	
	работы ДОУ и школы.	
	5.Отчет о заболеваемости детей за I квартал 2024	
	года.	
Май	6.Разное.	2000
Маи	1.Итоги аттестации педагогов за год. 2.О переходе на летний режим работы.	Заведующий
	 2.0 переходе на летнии режим расоты. 3.Составление годовых отчетов. 	
	4. Организация выпуска детей в школу.	
	5.Отчет комиссии по контролю за организацией	
	питания детей за II квартал 2024 года.	
Июнь	1.О работе с родителями в летний период.	Заведующий
HIND	2.Соблюдение санитарно-эпидемиологического	Заведующий
	режима в летний период.	
	3. Организация питания в летний период.	
	4.О состоянии родительской платы за детский сад.	
Июль	1.О ходе летней оздоровительной работы с детьми.	Медицинская сестра
	2. Анализ заболеваемости детей за II квартал 2024 г.	,,,
	\mathcal{L} . This is a conclude in determined in the same \mathcal{L}	
	3. Разное.	
Август	3.Разное.	Старший воспитатель
Август	3. Разное. 1. Об итогах оперативного контроля «Организация	Старший воспитатель
Август	3.Разное. 1.Об итогах оперативного контроля «Организация закаливания детей в ДОУ».	Старший воспитатель
Август	3. Разное. 1. Об итогах оперативного контроля «Организация	Старший воспитатель

Приложение №4 к плану деятельности на 2023-2024 учебный год

План мероприятий по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгоролской области» на 2023-2024 учебный гол

Шебекинского района Белгородской области» на 2023-2024 учебный год					
Мероприятия	Сроки	Ответственн	ые		
	Организационная работа				
1.Составление плана работы по профилактике ДДТТ на год	август	Старший воспитатель воспитатели			
2. Проведение инструктажей с педагогическими работниками по поведению детей за пределами ДОУ в разные времена года 2. Организация развивающей	Ежегодно при проведении экскурсий и других мероприятий В течение года	Заведующий Старший воспитатель			
предметно-пространственной среды в группах по обучению детей ПДД		воспитатели			
	Методическая	н работа			
1.Пополнение кабинета ПДД и групп методической и детской литературой, наглядно-дидактическими пособиями	В течение года	Старший воспитатель воспитатели			
2. Подбор и систематизация игр, пособий по обучению детей ПДД	В течение года	Старший воспитатель воспитатели			
3. Оформление стенда «Добрая дорога», «Азбука безопасности»	1 раз в квартал	Старший воспитатель воспитатели			
4. Консультация «Взаимодействие детского сада и семьи в формировании безопасного поведения ребенка на дороге»	Октябрь	Старший воспитатель воспитатели			
Образ	овательная деяте	льность с детьми			
Мероприятия	Сроки	Ответственные	Участники		
1.Целевые прогулки	В течение года	Воспитатели групп	Подготовительная, старшая группы		
2.Игры (творческие, с правилами)	В течение года	Воспитатели групп	Все возрастные группы		
3. Беседы-инструктажи	В течение года	Воспитатели групп	Все возрастные группы		
4. Чтение художественной литературы	В течение года	Воспитатели групп	Все возрастные		

1			группы
5.Заучивание стихотворений, загадок по ПДД	В течение года	Воспитатели групп	Все возрастные группы
6.Просмотр обучающих мультфильмов и презентаций по ПДД	В течение года	Воспитатели групп	Все возрастные группы
7. Игры на площадке БДД	В течение года	Старший воспитатель Воспитатели Инструктор по физической культуре	Все возрастные группы
8.Игра-путешествие на макете «Знакомство с улицей»	Сентябрь	Воспитатели групп	Младшие группы
9.Создание, реализация, презентация нормативных и исследовательских проектов	В течении года	Воспитатели групп	Подготовительная, старшая группы
10.Викторина по ПДД «Знатоки правил дорожного движения»	Ноябрь	Старший воспитатель воспитатели	Старшая группа
11. Развлечение по ПДД «Правила дорожные – правила надежные»	В течении года	Старший воспитатель Воспитатели Музыкальный руководитель	Средняя группа
13.Спортивное развлечение по ПДД «Красный, желтый, зеленый»	Декабрь	Старший воспитатель воспитатели инструктор по физической культуре	Средняя группа
14. Развлечение по ПДД «На улице – не в комнате, о том ребята, помните»	Март	Старший воспитатель Воспитатели Музыкальный руководитель	Средняя группа
14. Кукольный театр «Сказка о правилах дорожного движения»	Апрель	Старший воспитатель Воспитатели	Подготовительная группа
15.Викторина по ПДД на тему «Правила дорожные всем детям знать положено!»	Май	Старший воспитатель Воспитатели	Старшая группа
16. Выпуск газеты для родителей «Светофорчик»	Июнь	Старший воспитатель Воспитатели	Подготовительная группа
17.Познавательно-спортивная игра «Внимательный пешеход»	Июль	Старший воспитатель Воспитатели инспектор по профилактике	Подготовител ьная, старшая группы
	Взаимодействие	е с семьей	
1.Выставка детско- родительского творчества	Сентябрь	Старший воспитатель Воспитатели	Подготовител ьная, старшая

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

«Книжка-малышка по ПДД»			группы
2.Составление и презентация план-схемы «Мой путь в детский сад»	Сентябрь	Воспитатели групп	Подготовител ьная к школе группа
3.Создание и презентация исследовательских проектов	Октябрь	Воспитатели групп	Средняя, старшая группы
4. Акция «Безопасная горка»	Декабрь	Старший воспитатель Воспитатели	Старшие группа
5.Игра «За безопасность всей семьей»	Апрель	Старший воспитатель Воспитатели	Средняя группа
6.Листовка-обращение «Выполняем правила дорожного движения»	Февраль	Воспитатели групп	Все возрастные группы
Mex	кведомственное в	заимодействие	
1.Участие в городских профилактических мероприятиях «Декады дорожной безопасности детей»	В течение года	Старший воспитатель Воспитатели Музыкальный руководитель Инструктор по физической культуре	Дети, воспитатели, родители
4.Участие в конкурсе «Дорога будущего глазами детей»	В течении года	Старший воспитатель Воспитатели	Дети, воспитатели, родители
5.Участие инспектора ГИБДД в образовательной деятельности и родительски собраниях	В течение года	Старший воспитатель Воспитатели	Дети, родители

Приложение №5 к плану деятельности на 2023-2024 учебный год

Традиционные события, праздники, мероприятия

No	Событие	Направления	тия, праздники, м Форма	Целевая	Ответственные
• -		воспитания	проведения	аудитория	
п/		200111111111111111111111111111111111111	продедения	шудшторил	
П					
			<u>СЕНТЯБРЬ</u>		
			СЕПІЛЬГЬ		
1	1 сентября -	Познавательно	Развлечение	Старшая,	Музыкальный
	День знаний,	е развитие	«День знаний»	подготовительная	руководитель,
	П			группы	воспитатели
	День				
	солидарности				
	по борьбе с				
	терроризмом				
2	27 сентября -	Трудовое	Музыкальное	Все возрастные	Музыкальный
	День		развлечение	группы	руководитель,
	дошкольного		«Воспитатель		воспитатели
	работника		может всё!»		
			D.		
			Выставка рисунков		
			«Мой любимый		
			детский сад»		
			ОКТЯБРЬ		
3	1 октября -	Социальное	Социальная акция	Средняя-	Воспитатели
	Всемирный	Содишино с	«День добрых глаз	подготовительная	групп
	день пожилого		теплых рук»	группы	1 1 7
	человек		Tember pjio	T P J III III	
	Tellober				
4	1 октября -	Этико-	Музыкальная	Старшая,	Музыкальный
	Международн	эстетическое	гостиная	подготовительная	руководитель
	ый день			группы	
	музыки				
5	16 октября -	Социальное	Выставка рисунков	Все возрастные	Воспитатели
	Всемирный	Социальнос	«Папы милого	группы	групп
	день отца			трушы	труш
	день отца		портрет»		
	20 7	D	Параге	Cma nava = =	D
6	28 октября -	Этико-	Просмотр	Старшая,	Воспитатели
	День	эстетическое	мультипликационн	подготовительная	групп
	мультфильмов		ого фильма;	группы	
	1				

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

7	24-28 октября Праздник осени	Трудовое, этико- эстетическое направление	выставка работ «Любимые герои мультфильмов» (рисование, лепка, художественное конструирование Музыкальное развлечение «Осенние посиделки», выставка осенних подделок «Что нам	Все возрастные группы	Музыкальный руководитель, воспитатели			
			осень принесла»					
			НОЯБРЬ					
8.	4 ноября - День народного единства	Патриотическо е	Конкурс плакатов, рисунков по теме «День народного единства» Интеллектуальная игра «Что,где,когда?»	Старшая, подготовительная группы	Воспитатели			
9.	27 ноября - День матери	Социальное	Музыкальный праздник «Милой мамочке моей это поздравленье»; выставки рисунков «Моя мама»	Все возрастные группы	Музыкальный руководитель, воспитатели			
10.	30 ноября - День государственно го герба РФ	Патриотическо е	Развлечение «Это флаг моей России» Конкурс чтецов «Флаг наш – символ доблести и чести».	Средняя- подготовительная группы	Музыкальный руководитель, воспитатели			
	ДЕКАБРЬ							
11.	9 декабря - День героев Отечества	Патриотическо е, познавательно е, социальное	Оформление выставки-стенда «Герои России», просмотр презентации «День героев Отечества»,	Старшая, подготовительная группы	Воспитатели			

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

12.	26-30 декабря - Новый год	Этико- эстетическое	«Герои Великой Отечественно войны»; Новогодние утренники «Это Новый год», организация тематической	Все возрастные группы	Музыкальный руководитель, воспитатели
			выставки «Новогоднее чудо»		
			ZIIIDA II D		
13.	10 января - Святки «Колядки»	Этико- эстетическое	Фольклорный праздник	Младшая — подготовительная группы,	Музыкальный руководитель, воспитатели
			ФЕВРАЛЬ		
14.	8 февраля - День российской науки	Патриотическо е, познавательно е	Работа в исследовательских лабораториях групп. Проведение опытов «Чем пахнет вода?», «Тонет – не тонет».	Старшая, подготовительная группы	Воспитатели групп
15.	23 февраля - День защитника Отечества	Патриотическо е, физическое, оздоровительн ое	Спортивное развлечение «Растем Защитниками Отечества», выставка детских рисунков «Суперпапа!»	Все возрастные группы, родители	Музыкальный руководитель, воспитатели
16.	20-26 февраля - Масленица	Этико- эстетическое	Развлечение «Встречаем Масленицу»	Все возрастные группы	Музыкальный руководитель, воспитатели

	март «Детский сад «Ромашка» села велянка шеоекинского района велгородской области» МАРТ					
17.	27 марта –	Этико-	Инсценировка	Старшая,	Музыкальный	
17.	Всемирный	эстетическое	сказки «Муха-	подготовительная	руководитель,	
	день театра		Цокотуха», «Три поросенка»	группы	воспитатели	
			АПРЕЛЬ			
18.	6 апреля -	Физическое,	Спортивное	Подготовительная	Инструктор по	
	«День Бега»	оздоровительн ое	мероприятие "День бега -2023"	группа	физической культуре, воспитатели	
19.	12 апреля -	Познавательно	Выставка рисунков	Старшая,	Воспитатели	
	День	e,	«Космические	подготовительная		
	космонавтики	патриотическо е	просторы»	группы, родители		
20.	22 апреля —	Патриотическо	Экологическое	Старшая,	Музыкальный	
	всемирный день	е, социальное	мероприятие	подготовительная	руководитель,	
	Земли		"Эколята-молодые	группы, родители	воспитатели	
			защитники природы"			
			МАЙ			
21.	1 мая —	Трудовое	Акция "Встречаем	Старшая,	Музыкальный	
	Праздник весны		Первомай!"	подготовительная	руководитель,	
	и труда			группы, родители	воспитатели	
22.	9 мая – День	Патриотическо	Праздник «Мы	Старшая,	Музыкальный	
	Победы	e	помним, мы	подготовительная	руководитель,	
			гордимся!», акция	группы, родители	воспитатели	
			«Бессмертный полк», возложение			
			цветов к памятнику			
23.	25 мая -	Социальное	Территория игры	Средняя-	Старший	
	Фестиваль			подготовительная	воспитатель,	
	детской игры			группы, родители	музыкальный	
	«4Д: дети,				руководитель,	
	движение, дружба, двор».				воспитатели, инструктор по	
	дружой, двор//.				физической	
					культуре	

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

			1	1 / ,	
24.	26-31 мая -	Социальное,	Выпускной бал	Подготовительная	Музыкальный
	Выпускной	этико-	«Мы теперь не	группы, родители	руководитель,
	утренник	эстетическое	дошколята!»		воспитатели
			июнь		
25.	1 июня -	Социальное	Праздник «Страна	Все возрастные	Старший
	Международны		детства», акция	группы	воспитатель,
	й день защиты		«Подари улыбку		музыкальный
	детей		другу»		руководитель,
					воспитатели,
					инструктор по
					физической
					культуре
26.	5 июня -	Социальное	Экологический	Старшая группа	Воспитатели
	Всемирный		марафон		
	день охраны		«Сбережем		
	окружающей		планету вместе»		
	среды				
27.	6 июня - День	Патриотическо	Конкурс чтецов,	Старшая группа,	Воспитатели
	русского языка	e	выставка рисунков	родители	
			«Сказки		
			Пушкина»;		
28.	12 июня – День	Патриотическо	Музыкальный	Средняя, старшая	Музыкальный
	России	e	праздник «День	группа	руководитель,
			России»		воспитатели
			ИЮЛЬ		
29.	8 июля - День	Социальное	Оформление	Средняя, старшая	Старший
	семьи любви и		фотовыставки	группы, родители	воспитатель,
	верности (День		«Моя семья»,		воспитатели
	Петра и		мастер-класс		
	Февронии)		«Ромашки семьи»		
30.	12 июля - День	Патриотическо	Мероприятие	Старшая группа,	Музыкальный
	Прохоровского	e	«Курская битва:	родители	руководитель,
	поля-Третьего		мы память бережно		воспитатели
	ратного поля		храним».		
	России				
	1	<u>I</u>	АВГУСТ		
31.	12 августа -	Физическое,	спортивные	Старшая группа,	Воспитатели,
	День	оздоровительн	развлечения,	родители	инструктор по
	физкультурника		соревнования,		физической

МБДОУ «Детский сад «Ромашка» села Белянка Шебекинского района Белгородской области»

	в России	oe	игры, конкурсы		культуре
32.	22 августа -	Патриотическо	Развлечение	Старшая группа	Музыкальный
	День государственно го флага	e	«Гордо вьется Триколор»		руководитель, воспитатели

